
ATA N° 47/2025
Ata da sess5o ordinaria, realizada em 06 de outubro de 2025.

Aos seis dias do mss de outubro do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da Camara
Municipal,  realizou-se  as  19hoomin  a trig6sima  segunda  sessao  em  carater  ordinario,  relativa  a

primeira  sessao  legislativa  da  d6cima  s6tima  legislatura;  sob  a  presid6ncia  do  vereador  Neuci
Venancio  Ferreira.   Sendo  verificada  a  presenga  de  todos  os  vereadores  o  senhor  presidente
declarou aberta a sess5o  com os dizeres:  "Sob  a proteg5o  e  em nome  de Deus declaro abertos os
trabalhos da presente sessao". Na sequencia convidou o vereador Rafael para fazer a leitura de urn
texto  Biblico  e  juntos  fizeram  a  oracao  do  Pai  Nosso.  Colocada  em  votac5o  foi  aprovada  sem
retificag6es   a   ata   da   sessao   anterior.   Correspondencias   Recebidas:   Oficio   n°   489/2025   do
Executivo  Municipal,  registrou  a  entrada  do  Projeto  de  Lei  n°  70/2025,  Subvengao  Social  a
Organizag5o de Proteg5o Animal de Calif6rnia.  Registramos a entrada do Projeto de Lei n° 71/2025,
Desafeta?ao  de  lm6vel  Ptiblico.  Requerimento  n°  25/2025,  Solicitap5o  de  Criagao  de  Comissao
Especial de Inqu6rito. Requerimento em discussao, se algu6m quiser comentar esta aberta a palavra.
0 vereador Maycon, usando da palavra, cumprimentou a plateia presente. Estamos em urn momento
importante, apesar de muito triste em saber que a atual administrag5o simplesmente destr6i o que a
anterior  fez,  atrav6s  de  convenio,  sem  solicitar  autorizag5o  deste Legislativo,  fomos eleitos pela

populagao para fiscalizar e pedimos que a Lei Organica seja cumprida, sao varias irregularidades. S6
queremos que se faga a justiga, o correto, n5o seremos omissos. Usando da palavra o Vereador Neto
Cumprimentou a todos e em especial a quem os estava acompanhando pelas redes sociais, disse que
cada  vereador  que  passou  por  esta  casa  de  leis  deixou  aqui  a  sua  hist6ria  e  que  nao  podem
simplesmente destrui-la. A CPI tern o objetivo de levantar provas de uma praga destruida sendo que
nao julgamos ou condenamos, mas sim apresentamos todas as evidencias para o Minist6rio Pbblico,
mas  al6m  dessa  temos  varias  dendncias  que  futuramente  vamos  investigar para o bern de nossa

populagao.  0  Vereador  Carlos  cumprimentou  os  presentes  e  os  que acompanham pelo YouTube
Estamos trabalhando em cima da cobranga da populagao, mas infelizmente s6 podemos apresentar
no  maximo  dois  requerimentos  por vez.  0  povo  mos elegeu para fiscalizar e nao para participar
dessa desordem que esta na administragao.  0 Prefeito muito cobrou a administrag5o anterior, mas
agora nao pratica o que pregou, n5o trabalha e nem participa o legislativo com relag5o a seus atos,

por isso 6 necessario a abertura da CPI. Vereador Neuci, cumprimentou e agradeceu aos presentes e
aos  que  estao  acompanhando  pelos  canais  digitais  Tentamos  trabalhar  junto  com  o  PrefiEito,

apresentamos  e  aprovamos  com a maior brevidade possivel todos os projetos que   iam a favor da
populagao   ,   trabalhamos  desde  o  inicio  para  que  acontecesse  uma  boa  administragao  e  que
favorecesse o nosso municipio  e  a populagao, mas nao 6 o que esta acontecendo, estao ocorrendo
muitas irregularidade e estamos sendo cobrados pela populagao , tomando-se necessario a abertura
da  CPI.  Considerac6es  finais:  -  Usando  da  palavra  o  Vereador  Vlademiro  cumprimentou  e
agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando atrav6s do YouTube. Parabenizo o Vereador
Maycon pela iniciativa. Voltando ao meu requerimento do inicio do ano, que tratava deste assunto,
sendo que varias pessoas estavam comprando as casas das pessoas necessitadas, eu fui, na 6poca ate
ameagado, agora vemos que quando n6s ou a Secretaria de Assistencia Social somos omissos resulta
no que esta acontecendo hoje. Mas quero me atentar agora na Secretaria de Satde, a qual n5o teve
medico  no   sabado   ocorrendo   assim  ate  urn  suposto  aborto  no  banheiro  do  local.  Quanttro  a
Assistencia  Social  sinto  vergonha  de  ser  vereador,  todos  temos  casa  para  morar,  alimento  para
comer  e  pessoas  recebendo  salarios  altos  dando  ate  risada  na  casa  da  gente.  0  prefeito  precisa
trabalhar junto com o Legislativo, porque a populaeao cobra e temos que tomar atitudes e quando
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fazemos  uma  solicitagao  a  resposta  6  sempre  a  mesma,  estamos  vendo.  Usando  da  palavra  o
Vereador Leandro cumprimentou e agradeceu aos presentes, e os demais que estao acompanhando

pelo YouTube.  Esta sendo  divulgado nos  canais  do Municipio, o uso obrigat6rio de cagamba para
entulhos, ja existe essa lei desde o ano passado, mas onde esta o fiscal de postura para fiscal,izar o
uso  de cagambas  e tamb6m do matagal em terrenos baldios,  acredito  que serao necessarias novas
Cpls. Usando da palavra o Vereador Neto 6 muito especial ver a casa cheia. Agradego a presenga de
todos  e  tamb6m  dos  que  acompanham  pelo  YouTube  quanto ao projeto  de criag5o  de vaga para

procurador juridico,  nao  se justifica,  desde que para outros  cargos nao  sao permitidos,  dando,  as
comiss6es, parecer contrario. As investigap6es por negligencia da atual Administracao em especial a

praga e a biblioteca ptiblica existem fatos  demonstrando a desorganizacao, sendo que esta deveria
proporcionar  a  integracao  social,  papel  fundamental  da  educap5o  social.  Deus  abengoe  a  todos.
Usando da palavra o Vereador Maycon Boa noite a todos. Ha urn ano atras estava comemorando a
vit6ria  e  hoje  nao  tenho  nada  a  comemorar,  a  administrac5o  nao  respeita  esta  Casa  de  Leis.  A
senhora que visito sempre e a levo todo o mss para receber seu beneficio em Apucarana, esse mss
nada tinha para receber.  Fui verificar e seu BPC e foi negado, pedimos visita do CRAS, mas toda
semana 6  adiado para a pr6xima. Minha mac orientou que eu fosse visits-1a, pois desconfiava que
estivesse passando por dificuldades. Perguntei o que ela tinha para comer e ela respondeu que riao
tinha nem uma bolacha para servir para seus netos. Nossos filhos tern de tudo e as pessoas passando

por necessidades. Isso 6 uma vergonha. Uma pessoa falou que ela s6 ia ficar urn dia sem comer. Nao
deram cesta do CRAS e ainda ficaram bravos, quem acolheu esta familia foi a sociedade suprindo
suas necessidades basicas por dois a tres meses. 0 prefeito desce da nuvem e vein para a terra. Se
Jesus  Cristo  6  humilde  n6s  tamb6m  temos  que  ser.  Usando  da  palavra  o  Vereador  Ronaldo,
cumprimentou  a  plateia  e  complementou  que  os  vereadores  votam  as  leis  e  o  Prefeito  n5o  as
cumpre. A Lei Organica tern que ser obedecida, esta mandando projetos que vao de encontro com a
Lei Organica.  A biblioteca, urn projeto  da administragao  anterior, foi abandonada e seu acervo de
obras langado ao chao, foi levado para outra entidade e no local colocaram a Secretaria de Esportes.
Levaremos  tudo  isso  ao  Minist6rio  Pdblico.  Tamb6m  temos  o  campinho  abandonado.  Na Agua
D'Prata,  os moradores  acreditam que  a caixa d'agua vai apodrecer no chao, valetas abertas com o
risco  de  graves  acidentes.  Com  o  devido  respeito  ao  Prefeito,  mas  atende  o  povo,  atenda  os
Vereadores.  0  senhor Presidente,  Vereador Neuci,  cumprimentou e  agradeceu aos presentes e aos

que   estao   acompanhando   pelos   canais   digitais.   Nos   grupos   somos   cobrados,   mos  reunimos,
conversamos  e  resolvemos  todos  juntos,  fiscalizamos  e  ajudamos  para  fazer  a  ponte  entre  a
Administrac5o  o Legislativo  e a Sociedade. 0 que 6 born para a Cidade, estamos juntos, o que for
irregular nao  vamos  aprovar.  Se  nao  pode  PSS para professores  e outros  cargos, para o juridico
tamb6m 6 ilegal.  0 Vereador Maicon esta de parab6ns pelo video, sabemos que 6 burocratico mas
temos que verificar as prioridades. Compartilhamos com os sentimentos do Vereador Maycon. Vein
os projetos bons,  como  disse o Vereador Ronaldo,  colocamos em votagao  o mais rapido possivel

para nao  atrapalhar o  andamento do municipio. Bota o p6 no chao e ouve a populacao, anda pelas
ruas e conversa com o povo. Arruma o campinho e coloca na mao do Rivelino, que com certeza ele
vai aproveitar para a Escola e cuidar bern. No Bairro da Barra Nova ainda nao estao buscando as
criangas,  estao  andando  a  p6  e  correndo  risco,  que  a  Secretaria  de  Educagao  providencie  uma
solugao. Nada mais havendo a ser tratado, convocou os senhores vereadores para sessao em carater
ordinario  a  realizar-se  as   19hoomin
trabalhos  da  presente  sessao  as
Santos),   Secretaria   ad  hoc
vereadores.
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